

Февральские праздники!

23 февраля - День Защитника Отечества!



Сегодня отмечается один из дней воинской славы России — День защитника Отечества. Эта дата была установлена Федеральным законом «О днях воинской славы и памятных датах России», принятым Государственной думой и подписанным президентом РФ Б. Ельциным 13 марта 1995 года.

Принято было считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. Вот эти первые победы и стали «днем рождения Красной Армии». С 1946 года праздник стал называться Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. В 1922 году эта дата была официально объявлена Днем Красной Армии. Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник — День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Советского Союза дата была переименована в День защитника Отечества. Для некоторых людей праздник 23 февраля остался днем мужчин, которые служат в армии или в каких-либо силовых структурах. Тем не менее, большинство граждан России и стран бывшего СССР склонны рассматривать День защитника Отечества не столько, как годовщину победы или День Рождения Красной Армии, сколько, как День настоящих мужчин. Защитников в самом широком смысле этого слова.

МОУ
«Верхопенская
СОШ»

Февральские

25.02.2015

В этом выпуске:

23 февраля-День
Защитника Отече-
ства 1

В школе прошел
конкурс «смотр
песни и строя
посвященный 2

8 февраля отме-
чается День Рус-
ской науки 3

16 февраля 2015
года в России-
начало Маслени-
цы 4

Редколлегия 7-а
класса:

Луц Виктор
Кривова Кристина
Бандуркина Инна
Сырбу Татьяна

Смотр песни и строя

В канун праздника «Дня защитника Отечества» в школе прошел смотр-конкурс «Строя и песни». Такого даже первого сентября не увидишь! С утра повсюду в школе можно было встретить ребят в военных формах. Все это означало, что настал день проведения смотра-конкурса. Программа была многообразна, насыщена и интересна. Каждый из ребят во время проведения мероприятия постарался показать свои только положительные качества – ответственность, умение слаженно работать в коллективе, любовь к Родине, готовность встать на ее защиту в случае необходимости. Нужно сказать, что не только мальчишки, но и девчонки «на отлично» справились со всеми заданиями.



День Русской науки

Многолетняя традиция отмечать отечественные научные достижения в России прервалась, к сожалению, в начале 90-х годов и была возобновлена только указом президента от 7 июня 1999 года «Об установлении Дня российской науки». Согласно этому указу дата 8 февраля выбрана далеко не случайно. В далеком 1724 году именно 8 февраля была учреждена Российская Академия Наук, 275-летний юбилей которой довольно широко отмечался в нашей стране. Почти за 3 века российская наука открыла миру огромное множество великих имен и достижений, она всегда шла в передовых рядах мирового научного прогресса, особенно в области фундаментальных исследований. На весь мир известны имена таких выдающихся ученых, как Н.А. Доллежалъ, М.В. Ломоносов, Д.И. Менделеев, И.В. Курчатов, Э.К. Циолковский, П.Л. Капица, Л.Д. Ландау, И.В. Курчатов, А.П. Александров, И.П. Павлов, П.Л. Капица, С.П. Королев и великое множество других. Ученые России во многом были "первопроходцами" науки, - так, к примеру, разработано учение о биосфере, запущен искусственный спутник Земли, введена в эксплуатацию первая в мире атомная станция.



16 февраля 2015 года в России- начало Масленицы



Масленица – один из самых радостных и светлых праздников. Целую неделю народ провожает надоевшую зиму, печет блины и ходит друг к другу в гости.

Масленица называется различно, и все эти названия означают одно и то же. По причине воздержания от мяса произошло название мясопуста; от употребления сыра - сырной недели; от повсеместного употребления масла - масленицы, которая продолжается целую неделю перед Великим постом. В святцах и церковных книгах употребляется название сырной недели. В это время не едят ничего мясного; рыба, молока, яйца и сыр есть общее для всех. Известное название этой недели по всей России - Масленица.

В течении Масленицы на Руси все сословия увлекались разгульной жизнью и забавами; она в северо-восточной России называлась в простом народе честной Масленицей, а на западе - широкой Масленицей.

Учащиеся начальной школы стали активными участниками праздничной программы, подготовленной работниками ДК для ребят о Масленице. Библиотекарь Бобошко А.И. рассказала об истории праздника, его традициях. А Подкорытов А.В., и Брыткова О.П. организовали для ребят игры-соревнования. Завершилось мероприятие по традиции блинами. Ребята ушли с мероприятия с сувениром Масленицы, изготовленным Беспалько Е.

